
Könyvtári műsorok 
zártláncú tévéadás segítségével

A győri Közlekedési és Távközlési Műszaki 
Főiskolán a hallgatók 1981 őszén zártláncú televí­
ziós adást szerveztek a kollégium vezetőinek, ne­
velőtanárainak anyagi-erkölcsi támogatásával. A 
korábban létrehozott rádióstúdió mellett az új té­
véstúdiót is a kollégiumban helyezték el. A stú­
dióból sugárzott műsorok a kollégium nyolc klub- 
helyiségében levő tévékészülékeken nézhetők, 
hallgathatók. A Marxizmus— Leninizmus Okta­
tási Intézet egyik adjunktusának, dr. Nagy 
György Lászlónak irányításával a műsort a főisko­
la hallgatói állítják össze és bonyolítják le. Ők lát­
ják el a szerkesztői, a riporteri, az operatőri és a 
műszaki-technikai feladatokat is. Hogy a Magyar 
Televízió műsoraival ne ütközzék, a házi televí­
zióműsort kéthetenként hétfőn sugározzák, általá­
ban 19 és 23 óra között. Műsoraikban élő adások 
(riportok, könyvismertetések, vetélkedők, híradá­
sok, hirdetések stb.) mellett kisfilmek, alkalman­
ként játékfilmek vetítésére is sor kerül.

A körülbelül négyórás műsor keretében 10— 10 
percnyi műsoridőt kapott a főiskolai könyvtár és a 
közművelődési titkárság. A könyvtár műsorában 
az 1981/82-es tanévben először Ottovay László

könyvtárigazgató beszélt a könyvtár szolgáltatá­
sairól, tevékenységéről, majd munkatársai tartot­
tak könyvismertetést. Az adások során az ismerte­
tő szöveg közben a könyvtárosok a kamera felé 
fordítva mutatták be az ismertetett kiadványokat. 
Ez a kezdetleges módszer időnként technikai gon­
dokat okozott, a képernyőn ugyanis nem mindig 
lehetett jól látni a bemutatott kiadványt. A jövő­
ben ezen változtatnunk kell, annál inkább, mivel a 
kellő technikai feltételek már jórészt ma is rendel­
kezésre állnak. Lehetőség van a műsor továbbfej­
lesztésére, az új módszerek, formák bevezetésére 
is, attól függően, hogy milyen kiadványtípusról, 
illetve műről van szó. A költészet napja előtt su­
gárzott műsorban a megjelenő művek ismertetése 
mellett például néhány vers is elhangzott.

A  könyvtári adások többségére az elmúlt tanév 
második felében került sor: az 1982/83-as tanévre 
tervezett folytatás figyelembe veszi majd az el­
múlt félév eredményeit és tapasztalatait is.

Mészáros Antal
a győri Közlekedési és Távközlési Műszaki Főiskola 

könyvtárának igazgatóhelyettese

Visszhang

Még egyszer Szentlőrincről

Pintér Lászlónak a Könyvtáros szeptemberi 
(1982/9.) számában megjelent cikkét kéziratban 
olvastam. Szándékának tisztességét nem vonhat­
tam kétségbe, néhány rosszalló megjegyzését —  
igazsága lévén —  nem vehettem zokon, arra azon­
ban határozottan kértem: nyilvánvaló tévedéseit, 
pontatlanságait javítsa ki közlés előtt. Nem tette 
meg, bár ezeket levélben tételesen felsoroltam: 
Megteszem hát helyette, utólag, a tájékoztatás 
pontossága érdekében.

1. Szó sincs arról, hogy —  miként írásában ol­
vashatjuk —  1983. szeptember i-től megnyitná

kapuit a szentlőrinci kísérleti középiskola. Igaz vi­
szont, hogy folynak egy „szentlőrinci típusú” kö­
zépiskola tartalmi programjának munkálatai, s 
hogy a Művelődési Minisztérium elvileg támo­
gatja ennek megvalósítását Szentlőrincen —  „a 
gazdasági feltételek függvényében” .

2. Arról sincs szó, hogy tanulóinkat a középis­
kolák idegenkedve fogadnák. Akad persze ilyen 
középiskola (s még inkább középiskolai tanár), ám 
az ellenkezője is igaz. A pécsi Leöwey Klára Gim ­
názium és Szakközépiskola, a szentlőrinci Újhelyi 
Imre Mezőgazdasági Szakközépiskola (több kö­
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